

凌晨放羊啃青 不料丢羊18只

东明民警及时帮找回,放羊老人承认错误

本报东明11月12日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰)

东明一七旬老人凌晨起床,放羊偷偷去“啃青”,期间,老人打了个盹,一觉醒来18只山羊全丢了。所幸被随即赶来的民警联合大家伙及时寻回,看到失而复得的山羊,老人对放羊“啃青”行为羞愧不已。

7日上午9时许,东明县公安局110指挥中心接沙窝乡村

民宋某报警称,其70多岁的母亲在放羊过程中丢失了18只山羊,请求民警帮忙。接到警令后,沙窝派出所所长杨云与值班民警立即赶往位于黄河滩区的现场。

经询问得知,原来老人凌晨5点钟左右就把羊赶至滩区麦地“啃青”,期间,老人靠在树旁打了个盹,不想一觉醒来发现18只羊“丢”了,由于时间

尚早,天色还未亮,老人一时也看不到羊群,遂赶忙回家召集家人一同寻找,直到早晨9点仍未发现羊只踪影,便急忙报了警。

随后,民警展开细致地现场勘查,由于羊只丢失地点在黄河滩区,过往行人较少,且羊只丢失数量多,初步判断羊只因贪吃走失的可能性大,于是,民警们一边发动附近群众继续

搜寻丢失羊只,一边与方圆5公里范围内的村庄支书取得联系。经过多名民警及诸多村民连续3个多小时的共同寻找,丢失的18只羊在离丢失地点3公里附近的龙官庄村的田地里被全部发现。随后,民警们将丢失的羊只安全地送到了老人家中。

看着被找回的山羊,老人在表达感激的同时,主动承认了自

己的错误,表示再也不放羊偷偷“啃青”。

据了解,“啃青”就是把牲畜赶进刚有点绿色的麦田里,让其啃食麦苗,由于冬天麦苗比较脆弱,许多根茎尚未长实,牲畜啃食时一方面会削弱麦苗的抗寒能力,另一方面容易将麦苗连根带起,造成根系断裂,加重越冬冻害造成死苗,以致粮食减产。

安全防范提醒

进农家

冬季来临,气温降低,农村居民开始使用煤球炉子做饭和取暖。为提高他们的安全防范意识,杜绝发生安全事故,11日,菏泽市开发区公安分局佃户屯派出所社区民警来到辖区居民家中,提醒居民取暖注意通风、架设排烟管道、密封好排烟管道接口等,向居民宣讲安全防范知识和逃生自救知识。

本报记者 赵念东 通讯员 李增强 摄影报道



8岁男孩与父母吵架离家出走

单县民警连夜将其安全送回家

本报单县11月12日讯(记者 邢孟 通讯员 刘昆龙) 单县一8岁男孩因学习问题与父母吵架后离家出走,来到汽车站又因没钱买票滞留车站到半夜。车站人员报警后,民警经调查了解,最终将男孩安全送回家中。

10日23时许,单县公安局西关派出所民警接群众求助电话称:“在汽车站候车厅门口有一名八岁的男孩坐在地上,无人看管。”值班民警迅速赶到现场。由于天气较冷,男孩穿着单薄,在询问男孩家庭住址无果后,出警民警便将男孩带回

派出所并为其实买来面包和牛奶。

后经民警认真开导,男孩终于说出自己的姓名,因为学习问题和父母发生矛盾,便离家出走,打算去找远在外地的姑姑,但是因为没有钱购买车票便滞留在汽车站。民警立即通过户籍系统查询,确认其户籍地,但始终无法联系上其亲属。为了不让男孩家属担心,值班民警便驱车赶往男孩家所在村子,几经周折,终于在凌晨2时许,找到男孩家,安全的将男孩送到正焦急寻找的家属身边。



11日2时许,民警把男孩送回家。



齐鲁晚报·
今日菏泽
官方微信
二维码



菏泽车友会官方微信
二维码
齐鲁晚报·今日菏泽



齐鲁晚报·
今日菏泽
官方微信
二维码
齐鲁晚报·
今日菏泽
读者俱乐部



齐鲁晚报·
今日菏泽
官方微信
二维码
齐鲁晚报·
今日菏泽
读者俱乐部